

拟建立安全生产违法行为信息库

《四川省安全生产条例(修订草案征求意见稿)》征求修改意见

近日,笔者从省司法厅获悉,为增强立法的公开性和透明度,提高立法质量,加强安全生产工作,省司法厅就《四川省安全生产条例(修订草案征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)公开征求修改意见,截止时间为今年9月15日。

据介绍,《征求意见稿》分为总则、生产经营单位的安全生产主体责任、安全生产的监督管理、从业人员权利和义务、事故的应急救援与调查处理、法律责任、附则,共7章92条。《征求意见稿》明确提出,安全生产工作应当以人为本,坚持人

民至上、生命至上,把保护人民生命安全摆在首位,树牢安全发展理念,坚持安全第一、预防为主、综合治理的方针,从源头上防范化解重大安全风险。

在总则中,对安全生产工作责任进行了明确规定,提出安全生产工作应坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,遵循属地监管与分级监管相结合、以属地监管为主的原则,实行管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全,强化依法治理,推动落实生产经营

单位主体责任与政府监管责任,建立健全生产经营单位负责、职工参与、政府监管、行业自律和社会监督的机制。

《征求意见稿》提出,负有安全生产监督管理职责的部门应当按照国家、省的有关规定,建立安全生产违法行为信息库,如实记录生产经营单位及其有关从业人员的安全生产违法行为信息;对安全生产违法行为情节严重的生产经营单位及其有关从业人员,应当及时向社会公告,并通报行业主管、发展改革、公安、财政等部门及有关

证券监督管理、金融等机构。有关部门和机构应当对存在失信行为的生产经营单位及其有关从业人员,依法依规采取加大执法检查频次、暂停项目审批、上调有关保险费率、行业或者职业禁入等联合惩戒措施,并向社会公示。

结合检察公益诉讼,《征求意见稿》明确,因安全生产违法行为造成重大事故隐患或者导致重大事故,致使国家利益或者社会公共利益受到侵害的,人民检察院可以依法提起公益诉讼。

(赵文)

SHI XUN
时讯

NEWS

纳溪区人民法院 法官巧断家务事获点赞

本报讯 “法官同志,感谢你们,不仅让两个儿子给我送来了赡养费,还让我们一家人冰释前嫌、和睦相处。”近日,泸州市纳溪区人民法院执行局顺利执结一起赡养费纠纷案,经执行干警耐心劝解、细致分析,被执行人高某山、高某勇兄弟二人主动履行赡养义务,将赡养费亲手交到了母亲王某手中。

据了解,王某年近八旬,养育一女二子,因年事已高且体弱多病,基本生活难以保障,多次向子女提出赡养要求却未能落实。2016年,王某迫于无奈向纳溪区人民法院提起诉讼,经调解,老人跟随女儿生活,两名儿子每月支付赡养费200元,但至今两名儿子均未支付赡养

费,王某向法院申请强制执行。为切实维护老年人合法权益,执行法官将此案件层层深入,了解其中的矛盾点后,通过晓之以理、动之以情的劝说,分别向两位被执行人讲述其母亲的近况以及老人的思念之情。同时,执行法官还从情理法的角度对其释法明理,劝解其承担所应承担的法律责任,并明确了拒不履行生效判决的法律后果。

经过耐心劝导,两名被执行人终于认识到自己的错误,并主动将赡养费交到母亲手中。最终,这起赡养费纠纷案在法官的温情说服中执结,有力维护了申请人的合法权益。

(王超明 谢雅琴)

通江县人民法院 赴南江交流打击拒执犯罪工作经验

本报讯 近日,巴中市通江县人民法院党组书记、院长刘伯梅一行6人赴南江县人民法院交流打击拒执犯罪工作,并召开座谈会,南江县人民法院党组成员、副院长张锦川等参加座谈交流。

座谈会上,张锦川就打击拒执犯罪工作的经验和做法进行了介绍。参会人员就与公安、检察机关沟通协调机制、固定证据、打击拒执与执行有效衔接等方面进行深入交流,还针

对当前执行工作出现的共性问题进行了讨论交流。

刘伯梅表示,此次到南江县人民法院学习交流收获颇丰,今后将继续加强互动交流,学习借鉴好的工作经验,努力提升“打拒执”的工作成效,助推执行工作全面提速升级。

下一步,双方法院将进一步加强沟通联系,分享经验做法,相互学习借鉴,推动法院各项工作高质量发展。

(黄毅 杨林)

彭山区人民法院 为农民工合法权益保驾护航

本报讯 近日,家住眉山市彭山区观音镇的谢某向彭山区人民法院民事审判庭法官赠送了一面印有“千里取证赴高原,呕心为民好法官”的锦旗,大力赞扬该院法官不辞辛劳、躬身为民的办案精神。

2020年4月,谢某经人介绍到甘孜州德格县某建筑工地务工。6月,谢某在工地从事机械作业时不慎从二楼操作平台坠落受伤,后经医院诊断为一级伤残。谢某为维护自身合法权益遂诉至彭山区人民法院,请求工程分包方、转包方、承包方等多方主体承担连带清偿责任。协商未果后,谢某诉至法院。

受理该案后,承办该案的法官奔赴德格县调查取证并约见当事人询问案情事实。调查结束后,在征得各方当事人意愿的情况下,承办该案的法官组织原被告进行协商,最终就赔偿事宜达成一致意见,原告顺利拿到赔偿款。

近年来,彭山区人民法院始终坚持以人民为中心的审判理念,强化涉农民工权益案件办理质效,最大限度维护农民工合法权益。下一步,该院将持续聚焦农民工权益保障的堵点、难点、痛点,为农民工合法权益保驾护航。

(谭靖寒 本报记者 苏文保)

剑阁县公安局 筑牢森林防灭火安全防线

本报讯 受高温天气影响,近段时间,广元市剑阁县森林防灭火安全形势日益严峻。为有效防范化解重大安全风险,最大限度降低火灾隐患,近日,剑阁县公安局联合县应急管理局、县消防救援大队等单位,进一步拓展森林防灭火宣传教育的广度和深度,拧紧深林防灭火“安全阀”。

该局采取“网格化”宣传模式,紧盯重点时段、重点人群和重点区域,着重对高火险区、偏远山区的独居老人展开“面对面”“一对一”宣传。在剑门关旅游景区,该局民警化身“科普达

人”,生动形象地向游客宣讲森林防灭火知识;在下寺镇沙溪坝步行街,民警利用村镇逢场人流量大的有利时机,积极向群众普及防火常识;在剑州中学,民警作了题为“森林防火,人人有责”的专题讲座,详细讲解了学校、家庭在预防和控制火灾等方面的安全知识……

此外,剑阁县公安局还充分利用村广播、坝坝舞、流动宣传车等多种渠道,以群众喜闻乐见的方式开展宣传活动,努力提升广大群众的森林防灭火安全意识,有效筑牢森林防灭火安全防线。

(杨舒)

广告

债权催收公告

青岛富广通投资咨询有限公司已将其对下列债务企业及相关担保人所享有的全部债权及担保合同项下的债权及相关权益依法转让给青岛久盈富投资有限公司。根据相关法律法规、司法解释的规定,青岛久盈富投资咨询有限公司受让人享有上述合同项下的全部债权及相关权益。请相关借款人和担保人各自通知之日起尽快向青岛久盈富投资咨询有限公司受让人履行相应合同(协议)项下的义务,如借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请新的承债主体、清算主体代为履行义务或承担相应责任。联系人:张先生,电话:15653985989。

青岛久盈富投资咨询有限公司

2022年8月30日

转让债权清单(债权明细表)

借款人性别

合同编号

担保人名称

本金(元)

利息(元)

借款人性别

合同编号

担保人名称